RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN 25 Talang Kelapa

Kelas / Semester 14/2

Tema : 6 Cita-citaku

Sub Tema : 3 Giat Berusaha Meraih Cita-Cita

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia, PPKn, IPS

Pembelajaran ke 13

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran

1. Melalui kegiatan mengamati siswa mampu mengidentifikasikan keragaman keagamaan yang terdapat
di sekitarnya.

2. Melalui kegiatan membuat peta pesebaran sumber daya hewan atau tumbuhan yang ada di daerahnya

siswa mampu mencari informasi tentang karakteristik lingkungan di provinsi tempat tinggal dan
sumber daya.

3. Melalui kegiatan membuat kesimpulan, siswa mampu menjelaskan pesebaran sumber daya hewan
atau tumbuhan yang ada di daerahnya.
4, Melalui kegiatan membaca puisi kembali, siswa mampu mendeklamasikan puisi dengan lapal, intonasi,

dan ekspresi yang benar.

B. Kegiatan Pembelajaran.

1. Pendahuluan (2 menit)
¢ Kegiatan belajar mengajar diawali dengan salam dilanjutkan dengan doa
* Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan diajarkan.
* Menyampaikan tujuan pembelajaran dan kegiatan yang akan dilakukan siswa scara singkat.

2. Kegiatan Inti (6 menit)
e Setelah memahami isi bacaan, siswa lalu melengkapi diagram yang terdapat pada buku siswa
tentang hal yang dialami oleh toko tersebut dan juga menjawab pertanyaan
e Siswa mengamati 5 buah gambar bangunan tempat beribadah yang terdapat di Indonesia dan
membahas tentang bangunan ibadah tersebuat
¢ Siswa mengamati dua buah gambar peta pesebaran sumber daya alam hayati.
¢ Siswa membaca teks informasi tentang mendeklamasikan puisi yang baik

w

. Penutup (2 menit)
¢ Siswa menanyakan hal-hal yang belum jelas tentang materi pelajaran
¢ Siswa bersama guru menyimpulkan materi pelajaran.
e Guru member tindak lanjut dan refleksi.

C. Penilaian
¢ Bentuk penilaian : penugasan
e Instrumen penilaian : Rubrik
e Tugas : 1. Membuat informasi tentang rumah ibadah

2. Membuat pesebaran peta sumber daya alam
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